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имени Н.Э.Баумана

Олимпиада школьников «Шаг в будущее»

Олимпиада по математике 2010 – 2011 уч.год– 1 тур (заочный)

9 класс

1(15 баллов)   10 конфет стоят дороже 13 рублей, а 4 конфеты дешевле 3 рублей. Сколько стоит 1 конфета?

2 (18 баллов)   Найдите остаток от деления числа[image: image1.png]72008



 на 9.

3 (18 балоов)  Упростите дробь:
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PEYN-Fe +./(a® +b*)? — 4a?b* + 2ab?




4 (22 баллов)   Найдите третий член арифметической прогрессии, если ее четвертый член равен наименьшему значению функции [image: image3.png]


 на промежутке [image: image4.png][-3;—1]



, а разность прогрессии равна наименьшему значению этой функции на всей числовой прямой.

5 (27 баллов)   В равнобедренном треугольнике АВС (АВ = ВС) проведена биссектриса AD. Площади треугольника ABD и ADC равны соответственно S1 и S2. Найти длину основания.

